BF EFR23EEEM RS EERREREARELFRASHEE MM P ERXFRaEERMMELFERAS REB—EXRGHET) No. 1
P EI—K 11222054 E23%54H30H(X)~581H(H) BEWELRES  HBIEI—F : 223030
B m oA | 1 f 2 fi 3 4 5 i 6 i 7 8 i
4/30] 100m Hd gs (3) 11818 | IR BEDI (3) 118028 |&fRe M& (3) 118033 | AK HE (3) 1135 [HE Wt (1) 11838 [E4KR K3 (20 117048 [#A FX (3 11559 0 (0)
-15| £ EEE 215/ 21 2iER EFF 25T
5/1 200m KA $pth (2) 217085 | A4 #HE (3) 228052 |EyRen MR (3) 22869 W BAK (2 23F14 | LA EETh (3) 23Fb16 BT WA () 23%46 [ENI BEEE (3)  23%57 0 (0)
-07| £ GR &)1 215/ 2158 EEE 2150 2iER
4/301 400m B OfER (3 49760 |AK# A (3) 50718 |FiH fEth (3) 50793 |h#k (&I (20 51719 |MNEE EEE () 51722 (LA BIC (2 51732 |EM BN @) 51734 |EiE BEFE 3) 51764
BRE RE 2i5% 21 2R 2150 B S A8 INR 3
5/1 800m Bl 2 (3) 14595009 B M (2) 14359%b41| KA = (3) 1259885| HA EE (3) 2501820 K+ BA () 2501821 § KiE (1) 22501838 BFt A (2) 2503%28|#EFE 8 (3) 257037098
B AR £2r 2)1 e RE 2T B E AR e
4/30( 1500m NI #K (3) 3m57F036) KB =t (3) 34757F059| FH KEF (3) 44°007076| EH A (3) 42002F77| €E £ (2) 42003772 TiE RKE (2) 477067089 Bk Bith (3) 45°067094| K FE (3) 49211774
2T 2)1 2)1 2T 2T 2)1 R B AR
5/1 5000m Kaomi deremian Thas(2) 1453008035 /ML 8K (3) 14046%042| iZH BAE (3) 1452478097| BP0 FIE  (2) 14457F040|FEHE #MHE (3) 14959%035| BAEF Ian (3) 155 118063| #hK KA (2) 15%17%00| 1A T/t (3) 15529%80
21 GR )T )T 2iER 2R 2T &)1 BRE
4/30f 110mH WA =8 (3 15751 |#HHF BK 3) 16744 Wiz E (2 16776 |HMEE K& (1) 16792 |[FEE MR (3) 17715 |EE &I (3 17722 |AEE BE (3) 17724 |[#3FH BR () 17767
(1.067m) | 0.0 ERF Ea INR 3 25T FHE 2iET EERE 2150
5/1 | 400mH B AR () 558097 [MAR BB (3) 575007 |IUA SE (3)  59%023 | HiE Rt (3) 15300088 FRLE AL (3) 15700Fp00|# WEE (3) 1401718 MAE FK— () 15015020 BN 5F (20 15037093
(0.914m) 21 B S A8 EFF 215/ FHE 250 215/ ERF
5/1 | 3000mSC TRy K& (3) 997258057 Wik 145 (2) 9/H31FP33| AT EEE (3) 94°33F084| FH MEA (3) 935F36| 1k Egth (3) 937RM4| KiE ML (3) 943TRLIO| B 1EEE (3) 94241Fb99| B#E R (2) 95745852
2)1 @) 2T e R R RE @)z
4/30| 5000mW &2 EHIE Q) 251B10| G 182 (3) 235 10863| R 3l (2) 245098031 0 0) 0700 0 0) 0700 0 0) 0700 0 Q)0 Y ) 0700
2)IIT GR @) @) 0 8 0 0 0
4/30| 4 X 100mR 21 41792 EFF 43”09 ] 43”34 245m 43”37 BER 43”81 RE 43”83 SEERR 44”15 Z2BE 447”54
A BE ) GR B #ME (2 F EH @ ®F #E () O E— (@ RRER K4 (3) #HAR Bz (2 )il 8 @)
£A #th (2 ERR K3} (2) HE BA (2 EfRE MR (3) (IS e 37 &) mgE K& (2 IOBER (D FEI OEE Q)
A# #HE Q) B EE (2 2N EZRA (2 A3 BX (2 L g (3) AR L (2) KE #HE& @ ek #E 3)
R EX 0 WA =8 3) FIER 510 (3) A5 Bt Q) R gx (1) WA K& (2 MR ORE () F@E wt (1)
5/1 | 4x400mR RE 3'25"82 | Z4&mF 326”60 21 327760 | BEEEE 328784 ERF 3'32706 | Z4EE 333776 | 2T 3'38726 | 24EH
BRER K#t (3) HEEm B (3) #HA EH Q) ne gA @ Eak K (2) ER % @ AR —8 (2) BN BE @
#]/AR FEth (2) A5 Bt Q) Il #E&E () a1 BN @) A =48 @) ENOEEE (3) #wE R Q) H E& OO
A BA @ AT gt (1) e EE (2 IR EE (3) £ 2 @ VT2 B ) E8N #8 3) R Bz @
B iR (3) 78 BX (2 B #X () B & Q) B EE (2 fngkE G (3) EH A (2) FIER 5t (3)
5/1 =Bk FE £X% 3) 1m0 |[A% BA 2 1m0 |[FEHE K#E @) 1m85 [/IO X& 2 1m75 |EH B (1) 4t 1m75| ot 2 Q) 1m75 |[HE FBE @) 1m75 | #E m&E (2) 74 1mis
RE 21 2)1 =T 21 FIREAEF L2157 =T
4/30| #HEBk BB BHE— (1)  3m60 |FHF J|E (1) 2m80 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 [0} 0 o Y 0)
2)1 21| 0 Q T 0 0 0
4/30| FEMRBE SR Bt (2 6m77 |HUL HE (3) 6me2¢+25)| HRE A (3) 6mad+24)| HME IREE (3) 6m30(25)|#d FMEE (3) 6mi19¢+26)| =M £ (2 6mi5 |EHE HI- @) 6mi4 | K WX (B 5m95
RE +1.3 EER AR 6m59(+1.6) HO  AFR 6mi19(+1.0)] E4FE 43 6m29(+1.2)] EfFhR AR 6mis+1.2)| &) +0.8 2T +1.4 Li57 +1.4
5/1| =E&Bk = OBX (@ 13mi0 |EH - 3)  12m96 | HEL HIE (3)  12m71 |EW EE: Q) 12m40 |3 R () 12mi19 | BHI B 2 11m96 [RA KAl (3) 11m86 |#ME HREE (3)  11m79
2)1 +0.4 2151 +0.1 BEE -0.5 RE 0.0 T -0.4 2)1 -0.4 ] -0.3 215/ -0.3
5/1 | fafi® BEH Rt 3 1imil |EHE BE (2 10m59 |#AK BA (2 10m24 |[HF hth (2 am73 |4EEE BBz (20 9m50 |RHE X 2 9m37 |#HT 4£E 3)  omi5 |HEHZ BE (1) 8m95
(7.26kg) SEERER 25T 215 LiEhR RE ZiEhR (i 28T
4/301 MK BEH Rt (3) 32m61 |EHE % (20 30m51 | KF B B 29m33 |[MTF HA 3  28m90 |HT £EH (3) 28ma1 |{kBE B2z (2 27me8 | £HE B 3) 2/m31 |[HT {E#H (3)  27mi16
(1.75kg) SEERER 28T 2i5% [k &L RE RE &L
5/1 | Nn\o<w—4#% #T £E 3) 34m22 | A B (3) 30m57 |EiR ®E (2) 28m35 |Hd A (3)  23m82 |#EAR #F (2)  20mi1 | KF B (3) 20m00 |#E B (2  15m26 |EEH FE (1) 14m74
(7.26kg) i BE 28T (= BE 215/ (i 28T
4/301 YK #HA BA (2 4Tm23 |HLE BiE (20 46m64 |[EE fEth (3) 46md8 |HET {H# (3)  44m21 [IUER B (3)  43m65 | {EBE FEZ (2)  40m93 |#H mEEM (3) 39m92 |EH £ (3)  39m52
(0.8kg) i) 21 2i5m &L i) BE 25tk 25T
EEEE- - ENE 100.5 &= 46 m| 2]l L 46 = =tam 34 B =ia L 23 | BT R EEES 18 ML 16.5 &=
N - 65 m|2)IIT 46 = | 215/ 26 | |RE 20 = |ERF 18 = |21FR 16 = |BFEEE 14 52K 10 &5
24— LK & &A|E) 355 m|HE 26 | 25T 19 H|fETL 16.5 | SEERR 12 5| 2150 12 5| BEE 9 = |215™ 8 m
GR: X&#HiEHk GRY : KX FRERAA




TF FR23EEEMESEERREAREARELHRBEASE =R FESFTR NS EFERANELRERE RE—EXBMHFET) No. 2
P EI—K 11222054 E23%54H30H(X)~581H(H) SEmEERESE  Hdsa—R 223030

B m oA | 1 f 2 f 3 4 5 fi 6 i 7 8 i

4/30 100m Hch BERE (1) 128083 [HO WHE 3) 12f84 | KA EE ) 1280900 |dtE FE (3) 12fb94 [RED HEetE (3) 130 |WE £FZE () 13¢5 | HA B 3) 137043 | 8K FAE (3) 13046
-1.2 ERF 2iER EFF 215/ BRE 258 EhE 21

5/1 200m R MEF (1) 25%082 [ HO AHE (3) 25890 |Et BRE (1) 268038 |AH TR 3) 26871 [ILE EREE (3) 26774 |dE BE () 26§87 | S EXE 3) 27818 &K FHk (3)  28%006
+0.3| 2458 2R EFF R RE 215/ EFF 21

4/30] 400m WA BRE (3 59741 | EFE EXE (3) 59794 [#Kk HEF (3) 1700775 |#FK £ (2) 1702704 |FERH #E () 1702706 |Ful ES (3) 1702774 | Bk BRE (3) 1703701 |#AHF Rt (20 1703716

RE EFF 215/ 215 RE 2iER /IR F 215/

5/1 800m BH FE 3) 2520877| 18R FHE (3) 2220878| W@ £& (1) 2421740 RI# EZE (3) 25218088\ WA H=EF (3) 20022F000| #E ZTE (1) 25228065+ EEZR (1) 22258027 Eth £/ (2) 24329517

2iEHR 21 21 BRE HIHER 21 RS A8 ]

4/30| 1500m BE ERR (2) 49375025\ BEZE (1) 45378020\ ILm FiEE (3) 4041F049| KB HIL (3) 4942f028| BE FE (3) 45342fb82|maE Amc (1) 442f086| R BZ (3) 44048F076|ILE HER (3) 453537007

21 RS A8 21 B S A8 2R 21 BRE IR
5/1 3000m 21| BHE (2) 99358071 KB Fil (3) 10503F45| S5M FE  (3) 10523%63| BIFT BAE (3) 109317086 HiT 5F (2) 10932806768 M H (1) 10937828 3IF HZE (3) 105415064| 58 HESE (1) 105438041
21 RS A8 2iER 215 215/ )T 258 )T
4/30] 100mH FE OMEF (1) 14745 | BH TR (3) 14761 |k #ERE (2) 16733 | M FF (1) 16752 |{FEE HE Q) 16783 [FRMT HE (3) 17710 |%H BHF @ 17712 0 (0)
(0.840m) | -0.2| £4® GR BFE8E  GR 2iEHR 215/ Z2ER ] EFF
5/1 | 400mH WA B8 (3) 1207Fb25| FERE M (2) 150827\ MiE BHE (2) 155097026| R XF (3) 1209F73| Bk IR (3) 15512804455 EMF (3) 15155080| i HE () 1921817 0 (0)
(0.762m) BRE RE Z2ER Z2ER Z2ER FHE FHE
4/30| 5000mW B X8 (3) 32501776 0 0) 0700 0 0) 0700 0 0) 0700 0 0©) 0700 0 @ 0”00 o ——000 0 © 0700
£2r GR 0 Q 0 0 0 0 0
4/30| 4 X 100mR 245w 49”75 EFF 50”14 Z2BE 50”61 RE 50”83 B LR 50”99 gr 52”88 R 53”92 25 54”22
AE BER (3) GR Heh ERE (1) #E BE 0 MW & @) # B Q) EE BT (3) &N BRE @) WEE BAZE 3)
A BEE @) AR BEE Q) H0O \aFE @) IWE it (3) BHF =R Q) & WX (2) =L OBAF ) KT HE @)
FE mEF (1) =iE EE © mEE ERE (2 wmi wxE (2 Bk KB @ BH RE Q) B EBF () RE BE (2
#AR PRF (3) EA & @ HKE BS () D EimtE (3) o EE (2 i BE Q) IF EE ) B BEE @
5/1 | 4 x400mR 245w 4’07791 RE 408”32 | Z£HBE 411747 EFF 4’14701 B LR 4720749 | FHE 4’26765 | 2450 428”41 | BER 4’43756
tE BZ @ [T ) HO AE @ AHE HE Q) bliv:c I L )] B EBF () P KBS (2 IWE #E )
#AR F (3) WA IR Q) BHF FE 0 =iE EE © BHF Tx ) WA HER (3) RAR HE (3) w"e ®WE 0
i NI YL ) RO EltE (3) miE ERE (2 £E BF @ Bk KB @ X8 Xk (2 % #F (2 nE 2 @
FE MEF (1) s #HE (2 RAE HEEF (2) =8 & () # B () Bk BE (2 ZH BEF (3) HH Hhi (3)
4/30 ESB 5% WE (2 1mb5 |#uE WET (3)  1m50 |BRA EBF (1) Im50 | WA #HF (3) 1ma5 | % BX (3) 1md0 |[WE BE () Im3s |mil BE (1) 1md5 |FE #8F (2) 1m3b5
21 BRE 2R 2F 2= ]m} B/ fELF 2i8% 215
5/1 | FEMEBE KH KE (@) 5m26 [A& ®3x (3) 5m26 |FEA BE Q) 4m97 (=X KWE (1) 4m81 | £ EZ @) 4m76 | BN =H (2 4m75 [ET HF (2 4m75 |5 FEH () 4m68
EFF -0.4 215 0.0 Ei5m 0.0 21 -0.8 B AR +0.1 RE -1.1 T -0.2 EFF 0.0
4/30| fEaRIE HRE Q@ 8m92 |L# S (3 8m85 |fFE HZE (3)  8mb5 AR M (20 8m25 | R EmE (3  Tm57 |IRA BAFE (2 Tmi5 [#IE EK (2 6m9l |HiF BE (3 5mo4
(4.0kg) 215 2R 215/ ] 215 2150 EEE BRE
5/1| M R B () 2mi6 [WE F# (20 26m48 | RN EE ) 21m57 |Ei BE (3) 20m08 | B KRE (3)  19m95 |HIE ER ()  19m25 | HEEH (3)  18m51 [3RA BAFE (20  17m26
(1.0kg) 215 ] 215 RE 258 EEE 2iER 2150
4/301 YK L# EH Q) 34m37 [HET AE (3) 32m63 [/E #HF (3 31ms2 | KRF HHK 2 31mi15 | B RE  3)  28m93 |/ME & (2 27m31 [4hL #k (2 25m95 |FE FEEE (3)  24mS56
(0.6kg) 2R 25 Eli BRE 215/ 25 25 i)

TR & B = |=2mE FESED 61 e 46 = ERT 37 m =l 36 £ | Er e AR 2] M2k 16 m | =iarm 15 &=
RN E-EE ] 46 B | 215/ 44 m|RE 34 @2 27 = |EF 27 B |EFEEE PR ETS 7 | FER 4m
74— LK B A|2EE 20 m|E1BR 15 5| 2150 14 5|HE 12 = |ERF 10 = (21 = BT 9 = |RHEE 2m

GR: X&#Hitk GRY : KX EHRIA




No.1
bSvD - T4—ILFTEH - FiE - ERE - RE - SLERE

bElh BH a—F [22] itk FHOEE FOABMREFZEMAREARBLIASE=MERFEE 2§ [11222054 | #HE R BB RE EZ0OW)

EEEA ZMESEFRAETEE BSHELFERBRIR=AMXE B4 ByamkE LR a— K IWI LR EAT il T

ar | me | N alee | omeEs | pie es | wewse | om esk || wwwe | wm RIS e ek

04/30| B+ ToE | 1301 |BA WA 2|2 T8 | 2|[MA kB 2| ABR T893 [0 K& 2 |R= 2118 || 4 |02E BE 2 |/INRaF 12957
oo SR BT 2 |2RAE 12873 |[6[E® mr 2|=km 12879 TG %R 2@ 13803 || [ m=* 1|&kE E353

04/30[BF FE | 2|-1.omT|AF thE 3|2 TIH61 |2 AE BA 2|26 TI#85 |3|BA MEan  2|EO0 TI#05 || 4| L& & 2 |/R3 27028
oo 5|E E® 3 [A# 12853 |[6[MNEREE 2|2k 2878 [T[HF K& 2|2km 13843 B[ nak 2|&L 137554

047308+ FE |3 |-1.0n| 1 |[DEETEm O |=ham I BIEEEZSEEES IEOE BEEE AT 117088 || 4 |FAMR—2 2 |=mBL 127538
1oom 5EE B— 2|2 2804 |6[EE B2 J|EW 13836 |[7|8 EE 2 |INRHF 38B50 | [T A 2|BBRET £33

04/30| B+ FE |42 1]@EFR EE 3|2 1964 |2|LE WME 2|Em 1592 (3|LA XKE 2|%= 12903 |4|EL RE IJ|2E 120514
oo 5 BE 2 |HEmE 12854 [6[EN —m 2|2kn 72983 [T[AFEEAN 3 |FW 13821 [8[fR MA 3|=8K 13575

04/30[BF TE o241 [|HE HE 1 |2ER TIFD4T || 2[:L B 1| REhE I HEEEEEIEIE TS T2F017 || 48B3 Mek 2| 2’BL 127533
oo 5|BE A 2| EEE 128938 |6|@F 2w 1 |BE 128 T AN kW 1 |eiL B35

04/30[ B¢ FE | 6|2 41 |W8 RX J|=RL 593 (2|80 B— 2 |E2EE 219 (3[BA 2h L|BEafkE 2070 |4|mE Whm 3 |RE 127586
1oom SR BB 2|FER 12887 |[6[EHN %W 3| ABR 13830 | (U =8k 3 (m= E353

04/30| B+ FE | 7|11 [ERAKRSF 2 |Em 963 |2|LA Ry 3| EZke 164 |3 |=ie B 3 |#RR 1983 || 4| me &8 1 |2km 127536
oo 5% ZB: 2 |EBR 13807 | o X& 2L E353 BAR B | |[BRERET B33

04/30[BF TR 1|1 m[1|ER me 3|2 1825 (2[R RD 3| BEE 11728 |3 |DfEmTEm o |2imm TI31 | 4|7F@ R 1 |2heR TT#033
oo 5|LE @WE 2= 1962 |[6|HA &RE 2|26 I NN S TT876 |8[A k& 2| #E=n 117588

04730 B+ SRR 2 [0 4nl T|AK  #hE 3|2 T1123 |2 |[ERAKRF 2 |ER T4 |3 |#a HX 3|2l TIF55 || 4|BA A 2|2 T1#558
oo 5|&E mh 3 |FmR 1969 |6[AE BA 2|2ikn B0 T[T B8 1A= 993 | [0 B— 2|E2ZE £33

05/01|BF T& | 10801 |RE R\ 2|2 22805 |2|Z% T~ BE  2|RE 231067 || 3B WA 3 |2mm 227079 |[4|M ZAB I RBR 247561
200m 5|EA E® 3@ 207065 |[6[FF  s=F 1|k 207069 |7 |[BERAE 2|EM 25739 |[8[EMm =3 2 |2BAR 267591

05/01|BF FE | 2[+0.m[ 1B s o |=hmm 22993 (2|2 BA 3 B0 23582 | 3|RE EE 2|/ 24919 ([4[@E =¥ 3|20 285524
200m SRR B 2[@E 257003 |6 |@® Eah 3 |HEmE 267531 BN EBR 2 |ZRA E353 BB BB 3 |BHE E353

05/01 |8+ FE 3] 0.0n1|AN IhE 3|20 2181 |2|FFH BA 2 |=fm 231004 |3[IUE Mm=E 2|Em 231054 | 4|k ABx 2 |mE 23781
200m 5| BE 2 |INRHF 25705 (6| W 3 |2BR W07 || 1|22 WA 2 |2mE B3 (8| (AR 3 |EmEmR 277510




bSvD - T4— L FHEE - FiE - EREE - REF -

ELERER

No.2

bElh BH a—F [22] itk FHOEE FOABMRSEIRMEREASRLIASES MR FES =—F [11222054 | #HE R BB RE EZ0OW)

EEEA ZMESEFRAETEE BSHELFERBRIR=AMXE B4 ByamkE LR o— R IWI LR EAT il T

D L es [ wews | om ek )] wewe | wm es || wexs | wm ek

05/01| B+ T | 40 || [BVRETER 3| 2fem 227088 2| kE 2| BBR 237524 || 3 [l R AR BT 237526 | 4|=B B— 2|2E 247586
200 5| BER BB 2 |EEE 20793 |[6|A® EBE& 1 |2BL BF40 |1 |[FMEEH 1 |BE 267005 |8[MEF K= 2 |=k@ 275527

05/01 |8+ TE |5 +1.0n 1|88 RX BT 201 || 2|BA B— 2 |EEE 238715 |3|BA 1@ B0 22782 |[4|KH B 2B 247554
200m 5|RR BE 2 |TAR 257035 |6|TH =th | RmR 25867 || 7|F Kkid 2 |ERmRR 30727 | [ILF =ah 3 |m=E £33

05/01 |8+ FE (6] 0.0n1|LN R FE T 227085 |2 mE WA 2 |=Eh 231019 || 3 |MOBk iR EBR 214 |4 2F BE 1 |=km 245532
200m BEEREES NRF 207082 |6 |k BE O |MafE W8 ||[T|EFEEN 3 |FH Y EEEEEEIEES £33

04/30| B+ TE |1 = & R 50%60 |2 [ILA i 2 |=iaem S1#526 || 3 | Mk HEfh ZTBR 511050 |4[7E WA 3 |=2em 52047
400 S|RE BE 2 |INRF 53057 |6 [BEF m= 2|2l SARS0T |[T[/NLE 7 2 [EEPE S5%40 || |B)l BA%: 2 |&E8 E353

04/30[BF FE |2 T[EN & 2R 5150 || 2|FFH BA 2 |=fm G790 |3 |%  =m Eram 52019 || 4EE 2 2|=m 537568
o0 5|BER BB 2 |EEe SAEL51 |65 Ef 2 |/VR3FE 5AEP55 || T[ERA B 2 |@Eb 5T21 |8|EMm =3 2|2BW:R | 1506837

047308+ FE |3 e &=+ INRFF 5TH049 | 2|AT R 1 |=fm 5I#T0 |3 |HI BE =] 523036 | 4|ER 8 o |=fm| 53%18
o0 5|&F mA 2|l G55F047 | 6|@Bk 50 O @R 55Fb79 || 7|faie fam O |=2mThR | 1501806

04/30[BF TE | 4 TIRF BA R 50769 |2|E% Rt 3 |=Em 57020 || 3 |BM 2E ER 535003 || 4|41 HE— O |HEfR 53#) 15
400 BEEEEED AR 577030 [[6]Kx = 3[EH 57#78 nT Bz R iz

04/30[BF FE |5 T|RER A 53 511052 || 2|BA == 3|2 52060 |3 |RE = JET 545506 (4[Nl W S |=fmm 545524
400 5|AfE BX 3 |2RIL 5AEP39 (6| KT 1BE 3 |MEE SoFb46 || 7[RA Hte 2 |EfeTR | 15700840

04/30[ B+ FE |6 NEEREZD BB 57033 || 2| mak 2|2 G048 || 3 |mm  #il 2R 528 | 4|Nfe E=  2|E0 551028
o 5|EERAR BT 58F04T |6[ILE mE 2 |=2mT T501812| |Rmk =B 2 |JmR E353

05/01| B+ TE |1 TIAN BA R 25040312 |[FA BE 3 |2hR 750449 3 | A% BA Z1T 275067502 || 4 [Nk BT 3 |TREL 25305553
oo 5leE 2 1|BR 2750870036 [BE mF 1 |EW 2510033 | 7[Rk BB 2 |He 25510161 |8 [T A 2|l 2312871

BEERERS =) 253148515 |[10[E R M 2| RER BT |1|EA w2 2| Bxe 2519890| |13k £ 2|3t £33

05/01| B+ TE |2 T[ka =t E] 27011088 | 2[Rl = O |HEfR 7500443 LA B B33 2502159 | 4 |BEH BfE 3| 2ham 255047546

500 5EE =t 3[R 2750610446 [EE ARt 2|ER 27506148 [ Tk 2% 3| 2T 250TH20|8 [Nk B 3| ERR 255077589
9[FHN EA 2|BE 2520451038 1 2|2RmR | 270B0|1|&F RE 2| BEZE 2720B8T|| [T Bz 2 |FER £33




No.3
bSvD - T4—ILFTEH - FiE - ERE - RE - SLERE

bElh BH a—F [22] itk FHOEE FOABMREFZEMAREARBLIASE=MERFEE 2§ [11222054 | #HE R BB RE EZ0OW)
EEEA ZMESEFRAETEE BSHELFERBRIR=AMXE B4 ByamkE LR a— K IWI LR EAT il T
ar | me |V alee | meEs | pie es [ wexsn | wm ek )] wewe | wm RIS e ek
05/01|BF T IR 273013566 2 [fAFIE I 3 | 2R 27303815 || 3[BT Bl 3 |R= 27041560 4 [ E= 2 |EO 273067533
00m 5|EA 3t 3 |HEE 250TB92|6|[RAINT = 3 |2Rm 25508802 | 7| REF Bte 2|21 250898 |[8[INLE / I+ 2 [REPR 25007578
9|FFE Z= 3|@L 27520 10[[10[BA Famk 2|BRTR | 2721020121 BB 2|[/NRF R0 | RE B 2[AE £33
05/01| B+ TE | 4 IEGEEEEES 27304105(2|F  RIE  T|2IIT 2500024 | 3 | RANIER 3|2 L 2704043 | 4 [BA Bt 3| REPR 253067529
oo SEM RE 2|BO 2750597046 || 6 (LA Efe 2 |2fEm 2508027 | 7| R Z& 2|2RE 2310008 8[T 8 =8 2|2 253117569
9FE BB ?2|@= 255120058 |[TO[/NATRAED 2 |k 231803 |[TT[BA & 2| &E R0 |12BARA BR 2|ZRTFR | 25428719
05/01|BF R IEGEEAEES 275031028 || 8 [EFIHAIBE 3 |2han 270308 [0 |[LA B 2 |2ien 270402 [0 BRI sk 3 |2faL 253117545
04/308%9_04an 7%% [ T[N RA  3|ZNT i508B22|2[ T8 RE 2|2 453158603 A A 3 |%&: 45 15%07 | 4|BE mE T |=AT 45117061
1ooom 5EHF BA 2|2ER 190426 [Nk o 3 |BlRR AR TIINMR &Y 3 |/INRF 4327 40|[8[RE B 3 |BR 4552T#570
B S 45340007 (1016l =A 3 HSfE IR |TBA & 2| BE IHRHO2|12|BAR BA 2|[BBHEE | 4540014
B[EA B 2|5 453567043 |[TA[AIFFERES 3 [BEbR 553147593
04/30[BF FE |2 NEEREEEEIEE 45008078 2[Ef K@@ S |2 45310056 3 &k BRtE 3B IS 4[AE =R 1 |2Em 45177502
1ooom 5[ Br 3|k A5TTH04|6|BA Bt 3 BER 520071 |7 |EE E%  2|RE 45205998 [JET A 2 [/MR3E 45327734
9[FfF #=m 3@l 4533730 |10[A 4@ 3 |EO 473455067 |11 FE W 2|BlRPR | 4540B40[12K e 2| BEE 453509561
TB[fRE BF 2|=AK 55101564 14123 TE— 2 [BmemlEF | 5247529
04/30| B+ TE |3 T8 =% 22T AT 2|BmM K&E 2|EO 4513108 |3 [MAE IhEk 1 |HBE 45515106 4 iTH =B 3 |RBE 4531815713
oo NER-EAEETS A3 2333|[6[AH HE 3 |fmiL I55We | T AAERA 3| BET 4533148 |[RE =t 3[R 473387558
9[AT i@ 2 |ERR AT |[T0[RE &t 2 &E AT RBAERTE 2|BRT%R | 5503081 |12BE &MIr 3 |BE 545207556
BA e 3 |Em E353 Wil Lt 2 |EBE E353
047308+ FE | 4 TRE =t 3|20 IX12B19|2[ER =A 3|2 X200 3 [BA R 3| ERE 4512001 |4 |BEE fe— 2|RE 455157003
oo 5|X&E Wi S |HER 4516160( 6| aR Ex 3 |ZiEAE IBBBO|TE &z 1 |2kEm 4525W0%5|8[EE —@ 3|EO 45332871
9L FE  2[ER 45738006 [10[mIE & I |BEEE 4534830 [11|EF B 2| BER AR5 12/ KEF =E  2|=AK 453577589
B T 3|2k £33 BA BB 2|ERTR E353




bSvD - T4— L FHEE - FiE - EREE - REF -

ELERER

No.4

et B a—k [2] e FRBEE FORBNEEEIRREFAARE I ASHZAHRT RS o—F [11222054] #HE RE BB KR BZ00W)
EEEA ZMESEFRAETEE BSHELFERBRIR=AMXE B4 ByamkE LR a— K |W| LR EAT il T
arr| me | N e s Hi es || wews | om R i es || wexs | om ek
04/30| B R T|%E" B 3 |THR 4750610048 A O B SRE B4 9| Bm KB 2|E0 VA R R RS 453137546
1ooom T TER =A 3|2BL 4513085 |[12[E =t 3 |m= I10M32 |16 EHE BE— 2 |m= A2 35 |14 RA Ka 3@l 453227560
BEEREA L 3B |T6Aa =k 1 |E2Em 473337585
05/01 |5+ R | T[EA =A 3 |=2RL 6510051 2|0 Z% 2| B=E 167327%088]| 3 /MR BRI 3 |/NRoT 165280085 4 [ A 2 |INRIT 165339594
2000m 5|ER B 3 |EEE 6733775 6 (A %k 2| BER 1674032 T[T BA 2|E0 6736844 8 [T Al 2 |[/NR3T 7511505
I[ER BN 3| &BE TTA2BA|0| T FE 2 |=AT 7752583011 &18 BA 3 |=fkm TI5330/10[12[BE =% 2| BEeE  |1/5328508
BT T304/ BA A 2[BEFE |1154/H8415FE W 2|2BFR  |1/H004[6(AABRT 2|2RTR  |18526122
T[EA B 2|9H 1874954 18[HE B 2 =R 186360 19|AR E% 2| &EBFE  |19745005206E Mr 3 |BE 1953467527
® AR 2 |PBR £33 N 7377 £33 ER R=A 2|ERT £33 FIH W 2|EO £33
05/07| 557 R | 2 T foren sereman s 2 | BET] 1455001035 2 | /ML #aA 3| 2T 145346142 3[RE RBE 3|=2LT 4534797 4|0 ME 2 |EmR 145351540
2000m BEEE=ZEE ‘_{%?;Ei 149;\?5@35 6|RE W 3 %jnl K I B TB5ATT00| 8 iLE =k 3 |m= 1543297580
BEE 5733451 T0RA Aml 3 [f@iL 5A626311|FR Rx 2|%= 573561059 12[ILARDE 3|2 1573587505
BEE B 2|HSE 67302806114/ RE BI— 2|2/ 67 1113015 AH HE 3|l 6 11H6416[RR Zx 3|2RnA 1653197501
7F%E L& 3|ERR 16772002318 R  fm 1 |f& 1673218065 19| KA 3 |BAET 167330155 20| %% BI- 2 |BReE 1653457509
21[RE ®BfFE 3|Fmn 167517042(122|87 Hth 3 [BEE 165068062 [#AK #£2 3[ERF EiE
04/30| B+ FE 1 [20m (LA =& 3|=m 5877 |2 |LB  ® 2 |R# 714 |[3[falE TR S |PRm 713 |4 B 2 |2kn 187507
1oL 067 SEH BA 2 é% 197020 |6|nE BE 2 |2BT 197062
04/30[BF FE | 2|-2om|1|FF BA 3|2H 67061 |2 |ME A= 1|2l 67008 (3 |=H &L 3|2l TI29 |45k B I (2R 81037
HOomiL. 067m 5|EW e 2|2 18742
05/01( ¥ FE |1 TR ®EA 3|20 5OMB8 || 2|[AFRGES 3 |ZmeR | 1500024 | 3|BFI (=& 2 |=AT 7500820 [ 4[RE &— 2|2Hm 17501765
400mALO. 91dm S[EF mEm 2 gﬁ: 150410496 [Nk &M 2 |BE T706100| |laFk Bk 2 |2RAE £33
05/01| B+ TE |2 T/NARHRE 3 |H5fE 5OF018 |2 [feE JER O PR 15008573 Rk AR 1 |=2RL 10210324 | BBk 55 3 |'BEPR 153041527
40009t 5[EN BA Z|ER 50Tl || |T@ EE& 2| g
05/01|BF FE |3 TR =% 3 |=m 5T51 ||2|AB B 3 |=fmm 200931 | 3[IU0 k= 3 |R= 302008 [ 4| AE BE 2 |2mhR 153068555
400mALD. S1dm 5(LE BE 2|2BL 1300003 [NLE/ f+ 2 [RBP&R E313




bSvD - T4— L FHEE - FiE - EREE - REF -

ELERER

No.5

ey B a— 1 [22] Bites  THBEE FOORNASSTHMAHAASEEIASRSAGRIRE o F [ 11220064] HHE %8RG 5B B0
B BMEESSRAEEN BABEIBERRRSARS sy BEDE.CEES a— 223030 | geskkfE il T
arr| me | N e s Hi wwe | M meens e wse | M mmens i wse | M mmens e ek
05/01| B F R TR B 3|H=E 957417099 ( 8 |RkidE HE 2 (2)IT 9577458052 | 9 (R #hiE 3 (2 9552857 [[10|FI8 W= 2|2 1052067270
3000mSC Mz~
A BE 3[Rl OATB%|12RE M 2[R |0A0BHER B 2|%E L ETE I TOR4THT3
BT ®E Z|EmRR  |ZA0BN|6ET HH Z|BEReR  |[1ZRBIG|NRASE 2|ERTR (125009 6K ZE 1|ER 53
8 RA 2|ERI 37
01730[ BT FE ] mF BE 3 % FE 3 WH XE 3 X Bz 2
£ 100mR 1|&m mE 2|ma 4206 |2|BEEER 3 |2iEm 43m48 | 3[mm KB 2|mE w7 4T B 1 [wEm 44709
KM HE 3LF ® | |#m 8x 2 BE B 2 KR OWE 2
|| @Ak 3 B @ 3 WE Kf 2 MR 2
o B3 RE g 2 a3 o |
5|#N ma 3 |miEw “mis |6l fx 3|eE swes |7|FMERH 1 |HE 4873
miE i 3 MEFEE 2 B M 3
_ _ HE | Bl BE 3 T
TV EE TR I W0 5- 2 =TS HAE— 2
4 100mR A5 A 2|emE 3831 |2|lm my  3|E%m 43050 |3|EakAt 2|Em 3w67 |4[wa mx  3|mimT 45404
BA EE 2 HL B 3 B (EE 2 =@ AL 3
| e 3 AR EE 3 Wk SE 3 Pl KE
RE 8 3 RE fRE 2 AR BE 2 FE Ex 3
50 A 3|mEm 45007 |6[uns E 2|MgH 5w |7(B1E BE 3 [Em 46wes |8lkx = 3|wWE 47816
@ HE 3 mE BE 2 R B 2 AR B2
_ _ e B3 EE 3 A B 3 B s g
05707 |57 TR BA EE 3 G BE 2 ERFAL 2 ER ME 2
£ 400mR e e 1| w2k w& 2|mism |spuwes|slmm EE 2 |EW a0nT6|4|a BR 3|mIET |ssaimes
i ES 2 G BA 2 WE R 2 xiE EA 3
TE RE ) EE R 3 g BA 2 HAfE—5 2
mE 2 X8 B2 XE BT 2
s|EE BT 3MEs  |3pameif6|lm mM 3|EER [ 394meo| 7| (GE 3 |BEER 4513827 i i
mE B 2 #O0 B 2 B A 2
_ _ i TE ) iy g 3 g ) _
05 /0T | B 7 FE |2 WE Kb 9 WE R 2 R &2 Mo BA 3
£ 400 8% Be o2|mE 0B 2[F3 BA 2|mmm 350753 |mE wiE  3|mmm |3psspes|4|hi m—  3(WEE | spuBa
WH AR 2 AT Bt | Bl 33 o I
%R 3 A @i 3 BN mE 3 B Eh 3
mE AR 2 WE BA 3 " R 2 AE HE 3
5|k BE 2|wEE  |spupw|s|Ek =% 2|mO 355IM62| 7(MAE W 2| | 3555066 |8 NARER 2 |HE 4531092
Bk %3 em —# 3 i i A 2
_ _ Mg/ 2| g 3| BE B 3| S s 3|
05/0T[ BT R Tlem B% 3|BRE W 7[R %A Z|ET R N W0 [9|RE &% 3BT 0
BB | T~
NEH wh  2|0Em w0 | B EE& 1|EEm BEGL| [°H WA 2|ERE REGL| R B 1|ZRE REGL
TR BE 2|EmT REAL




No.6
bSvD - T4—ILFTEH - FiE - ERE - RE - SLERE

Felh BN a—k [2] i THBEE BOEBMESEFERARERASBEASES MR FESE o— | 11222054 | ®HE R ERG) EE B0
B ABIEZ BHESEFERATESR BHELBRBIBSE=AXI BH 4 2iEthiELLRBS a— R 223030 Rl i T
arr| me | N e s i wwe | M meens e wse | M mmens e wse | M mmens e ek
04/30| B F R EEEE R EE R omid 8| KB Pix 3 |=Rem tmob |9 |=@ A 2|2 5mo0  |10[Bd =ZE 3 |&= 5m83
FENE Bk T4E ~ +1. 4m +1. 4m +1. 6m +1.7m
TRE BB 2|@#= 5mis  |12l=E RE 2| bme2 |13 AME EE 1|2 5m27  (14[/hE BA 3 |EEEE 5mo4
+0. 6m +1. 1m +1.1m 0.0m
BLA BF 2|2RE 5mOT (162 BE 3 |2iem n96 |17/|MAR— 2 |=2’T s |18[BmA BE 3 |BRPR 73
+1. 1m +1. Om +1.3m +0. 4m
FE Bx 3[R TREC | |BR RB  2|FBEREF | oAl | [BR S 2|BER Y B RELL
mEH EE 3 &I E373
05/01| B+ R TIRA K@l 3|2k Tim86 || 8 [iafe Bz 3 |=2iam I BEEEEE R EXEE Tim67 ||10|KHE Bz 1 |BBL TTm59
=Bk T~ -0. 3m -0. 3m +0. 8m +0. 3m
Tz BE 3|2km Tim38 BB B+ 3 |RE =373 WE BA 3|@0o E37 X5 WX 3 |2EA =373
—0. 3m
05/01| 8 F R T&r =2 3 & Imi5 |8 |ma mR 1 |2BL 895 |9 | Kz =B O |=2kem N N ES S S Sm71
Ta#1%[6. Okg| Thr~
MER &Zx 2|2BL gm62 |12/ % 3| BheeR 8m2d  |B[AE=—F 2|R=RE 8m03  |14[/MEF EERk 2 |2iEm Tm67
5[EE =& 3= 20 |[16| B+ EHEE 2|=AK mi9  |[1/[AER—E 3B o2 |[18[FR BB 2|R= 6moT
OEABHRE 2 |m= 6mi0 20| 2mE EmAr  2|=BAK 6mdd 2128 =& 2 |BE 5mb1 |[22[FIT RE  2|=AK Im31
BEEE T A =iE
04/30| B F R T|EE B8 3 |m= 2/m31 || 8 |HE faBl 3 |feiL 2imi6 || 9 || Ba 1|2 26m05  |[10|2x BZE 2|2l 72m66
F#E#% [1. 75k| T~
MEE %8 ?2|BRE 2160 |12[%H H=a 1 |2BL 20m00 1310 & 2% 20m55  |14|[RE Mx 2 |ERBTR 20m53
BiAF BE 3 |EmbR 20m50 |[T6[{EABIMRTE 2|z 20m20 |[1/[ER % 3 |EleR T8m70  |17|ILA T8 3 |2RE T8m70
O[A&R—H 3| E=E 18m53  |20[BA EBA 2 [m= Tim76
05/01| B+ EY TIZRE =& 2|l 5m26 || 8 |dr Ha 1 |2’L Tinid | 9|=B =®m 2 |=Rn T3m33 =H BZ 2|2BL BT
N5 [6] T~ ___ _ _ ___ __ _
04/30| B 7 R TR RSB 3| ERTR 30m2 |[8|EE =i 3|2l 30m62 |9 NE=E—F 2 |BEE 38m0T_ |[10| K& 708 3 | Bk 35m80
BYIEI0. 8ke| T~
B TINF w2 | 2w 3mie |12/l =EE 3 |BReR 30m71T  |13[MAR— 2 |E’L 20m83 |14/EE =m 2 |=2EA 75m58
B55Em B 3 |m= 25mb6 ||16|BA St 2 |BmERk 24m54  |[T[KTE BA 3 |=2BT 22m36
04/30| & F FoE |11 |BrERE 1 |EE 13940 |2[RLERE 3 |m= 3041 |3 |Em e  3|@/ fEXT 31066 |48 B= 2|=2km 147032
100m
5[+~ 7&Zx 3 |FHa 14735 |[6|S@Ebhia 3| E=E 4997 | 7|EF W= 3 |5H 16774 TE TE 2@ 373
04/30| X F & | 2]0.0M1|HD Ax 9| 2BR 3001 || 2|28 & 3= 351 |3 |=8 ®& 1|2k 145528 |4 =0 BHE 3 |[BHR 47556
100m ||
SAUERD 3 |m= 457 ||6|=E =Z 3 |=2’km 4%70 | 71|%A BEx 3 |MRHE 157516 A = 1 |2EMm EE




No.7
bSvD - T4—ILFTEH - FiE - ERE - RE - SLERE

bElh BH a—F [22] itk FHOEE FOABMREFZEMAREARBLIASE=MERFEE 2§ [11222054 | #HE R BB RE EZ0OW)

EEEA BHESEFRAEESE BIELBEBHISR=AXE B4 ByamkE LR a— K IWI LR EAT il T

ar | me | N mlee | omees | pie =T e ek )] wewe | wm es || wexs | om ek

04/30| % 7 FaE | 3|10 1| AKEH = 3 |EM SB12 |2|BN B 3|2 BB T SH38 |4k 2n 3 |2hn 147520
oo S EITE S I 4897 62T %= 2|BEE 5815 | [En ®E 2|2k B33 e W E353

04/30( & F TE | 4|-20n1|EE BZ 3 |2mEm K BAEEREEEE TF56 (3| =Ex J|BaE ToM62 4| LUE &E 1 |2=E 47503
oo S FREER 2|2 4923 |[6[HEEEE 3 |2hm 461 (7[EF EZE 3| 157586

04/30( &% FE | 5|21 |;HA Fk 3|2 3040 2|8 RE 2|HEf ToF049 (3|LA B 3 |m= 131568 |4 |&I1 WA= 2 |#imm 137076
oo HEEEEE L E S 147042 R UF 2R £33 RARBE 3[2HEAE E3

04/30| &+ R 1 |-1.0m| 1[0 AR 3 |EmBR 2989 |2|EhERE 1 |EN 2897 [3[AakRn J|2km 3923 | 4|BA Fk 3|2 13551
oo 588 = 3|Em 138052 |[6[LA & 3 |m= 137062 |[1[BR *E 2|B=fE 13764 |8|BE%E BE 3%/ kT | 13891

04/30[ & F TERIG| 2|0 2n 1| AEH K= 3 |ERK T304 |2[1kE EZ 3 |2hem T3F016 |3 REE@E 3R 328 | 4|BN B J|=k 37040
oo 5|RE BES 1 |2ER 34T [6[fF =z I |mofm 3862 7[RI MAZ 2 |#FH=m 13193 (8|=@ ®©& 1|2 147532

05/01| & T FE |1 [0.20 1 [RRT | |=2em 212 | 2|BW B 3|k 2164 | 3|88 = O|Em 2817 | 4|AH Rie 2 |mE 287540
200m S5lER &Em 3 |BER 20019 [6|%E BE 2|=@Em 20745 ||[T[fes Bk 2%/ EXTF | 30W19 ||8|a@Ebsr I EEE 307047

05/01 | %+ TE | 2| 0.0 1 |[EFERE 1 |EHA 267067 | 2|8A ok o |2 211048 |[3[FFH R 2 |2BR 287048 | 4[AE BER 2|B/IERTF | 20841
200m 5[ ® 3 |HRR 307042 B EZE J|m E353 FREER |2Rn B33 E ZE I EBn 353

05/01| &+ FE (3| 0.0n1]H0 AxE 3 |ERR 267066 |2 |@B RE 2 |Haf 2790 |3 [EmE BE S|/ fEXT | 28990 (40T iem: S |Pm=R 297532
200m 5[ER ® 3 |EEm 30040 [[6[mNI =& T[Z 0755 |[7T[8AR EE  3[/NRH 317005

05/01| & T T&E 4| 0001 (=B == J|EM 2673 | 2[LE Imie 3 |mE 26079 3| RARLHA 1| BEm 201040 |4 EmA == I BBR 307504
200m BEEEIEIEEEES 038 6T wx 2 |EEE 085 | (MBH R 2 |=fem E353

05/01 | &% FE | 5|01 |BF = T 2655 ||2|dtE =2 3 |=fam 261080 || 3| fB= 3Bk 211054 |4 Em &B  2|mB 207041
200m 51E BkF 3 |2Rm JTEP3E | [RTHEER 2|Fm E353 AARBE 3 |2fEh B33

04/30[ &% F FE |1 T|LE Imfe 3 |R= 17302052 |2 [/ WiE 2 |=iam 1503830 || 3 |mE a1 2| 2mm 173058061 4|28 ZZ I RBR 155065087
400 S|#E = 1|2 1509500 6 |Sfafasi 2|BO 51280 [BF T I |2rm B33

04/30| & T FE | 2 T|@Em Bk 2%z TR |2 [ RABET 2 |2fen 150460 3 | B & 2% 2 |=R 150405 4 [Emk &R 2| S 1505527
o0 5|AAREE 3 |BREn 15506%526 | 6 [RIEMF 2 |[FmER 153121535




bSvD - T4— L FHEE - FiE - EREE - REF -

ELERER

No.8

bElh BH a—F [22] itk FHOEE FOABMRSEIRMEREASRLIASES MR FES =—F [11222054 | #HE R BB RE EZ0OW)
EEEA ZMESEFRAETEE BSHELFERBRIR=AMXE B4 ByamkE LR o— R |W| LR EAT il T
arr| me | N e s i es || wexs | om ek || wewe | wm es || wews | om ek
04/30| &+ T 1|&k =% J|=m 5000882 | B 271 2 |2fEm EEIA HEIEEEEEES 15047536 4 | 508 mF 3 |RE 1507327
4o0m S[ESASE AR 1500970696 [#5K =T 2 [FiRE 15311792
04/30( & F FE |4 TBADRTF EF53 01142 |[EmiE BiE  O|B%/IERT | 177038056 3| KEAH T 55 0464 [4[Hm XB 3 |2ha 153068507
o0 5EHREBF 3 |THR 1550675746 |58 T8 3| &#=R 1508772
05/01| &=+ FE |1 TR wie Z]1] YA AEEEE R EL 2525%36( 3 [Pl BEE EfEx YA A EEEIEES 25325018
oo S5[EAR 2 2|BR 2533455396 [RE & 1| =fEm 25336802 7|10 %% 2= 2538155 || 8 [BR ZEE 3B/ EKT | 2544120
9|EH TE 2R 355037060
05/01| & T FE | 2 DT EF Y AL R 2532850063 |REr Rk 2 |HHR 25725116 4 | LR TRE  2|ER 253307503
oo 5[hE BF 2|BESfE 2733600436 [E3F TE 12T 2536811 |[T[EIEE 3 |B/ERT |3711038| (RE BEF I |2k6 £33
TE TR 2| A5 E353
05/01| & T FE |3 TS S Yy AEEEE S 253281547 3 [LBEEH TR 277207055 || 4 [[ERATE R 2| 2hRm 25 25%524
oo S[hE BT 2|2Em 2733110856 R ®monF 2 |EW 25311046 || T |ERE BB 2|BR 2540062 || 8 [TEBME 2 |BhRn 253417558
05/01| &% TE | 4 EERES] =] 2533050 |2 B EH 2 |2hem 2533085963 |[5V0 EAE 2h 2533610061 || 4 [Eiafene  2|m0 25447503
oo S|fE Bir 3 |ZRT: | 2/02020(6|FR EE 2 |@EE 3514086 |BASRT 3| Bhem B33 # ZRE 2 |2RBn E353
05/01| &+ R TIRFARESR | |EEmE Yy EIE I AL 2732011 9| XEr FE 2 |BHR 2533133 |10 BE EM 3 |=M 273401502
04/30 igo?m 7%% T EEEES S 55306897 |2 (& BERIE 2|21 55078023 [E FT& EER 55307306 | 4 [LEREH 3 PR 55307519
1o0om TR ES BEE 52078079 6 [FE EF 3 (2R 5508%087( 7 | BHEREKF 258 bo14891 )8 |HF FE 1(2)T 5516¥066
BEEEREEIEL 553 28F 75 |[10| FE@ME 2 | 2fam 5736/30 11|l &% 3 |9 SHNMBA|T2BA RE 2 |=kE 543508578
F B 3= E353
04/30| & T FE |2 EEEEZES 3 IX50BB2|2[RE ¥ L|EEE 573007500 || 3 | B RBAE & ZT 5730008 4 |BF BE 3 |2hBR 575005548
1ooom S|ILEFER 3|21 5730070646 [BE ZEM 3 |EW 502007 | T[N ZF 3|2 553031001 |[8 [ERAITER 2 |2fem 543067565
O[MBHEEM 2|B%/EKT |5HI10BM0|10XE *E 2|HHE 511067 ||| MEAEF 3 |HBmE SR |12[BF TA 3 |INRE 543347539
13| Z=Ex Y 55337768 || 14| Bp 4t T 2|EBE 6506050




No.9
bSvD - T4—ILFTEH - FiE - ERE - RE - SLERE

Bt BN a—k [2] i THBEE BOABHNEEEIRRAREARELIASHIABRTES o 11222054 | #HIE Rl B (5 BB BT OM)
BRIl BHESESRAEES BHEBERRAR =X B4 2ETEEBRS a— 223030 | FEEE O wNOI
e ome | [ ms] )] meens i wwe | M meens e wse | M mmens e e [N s e ek
04/30| &+ & | 3 TE M J|HEE 550018 2 |IBRG R 1|2 523007060 3 (RN T & 1 |2T 5500100 || 4 (R FRE 2 |Em 557025502
1500m
S|ZE BF J|2En 5502820 6|Em F= I |BERBR 5502337 Bt =R 2 |BEm 5511716]8 |22 =B 3|BE 553277042
I [EABERT | |BREm 553028 |10|BR ZE 3%/ EXF |5R50247| =@ =R 3 |m= E377 S B 2| RERE ZE
04/30| X F R TIEE Ex 3 |m= 45487076 | 8 [IUEE=F 3 |Fimm 155307 0 | B RBAEE 1 |2/T 15518 [0 RETRE 2 |EW 523007509
1500m L~
MRE ¥ 2| ==B 5500871 |[12[BH BE 3| EBR 55027055 |13 @A T & 1 |BINT 5503108 |14 RE BEF 3 |2Em 55121025
BRE BE 3 |E=E 525135507
05/01 | &+ R Toht BEZ 3 |2km G BE R IR 105431041 0 |5E@ & 3 |m= 102356/ 11|10 A & R AR 2 |/ 1e& T |115015532
3000m L~
MEE T8 3|2BR TI530361(12[ZM =EF 3 |BRm 150852913 H0 7 3 |BEn Taam21aNE & 3 |R= 11521783
BEEEEEEEES TI532m10|6| LA BEZ 2 |Em 53215 17|[F D/ 2 |=F 2503W05|18[EH T& 3|/ 1253068071
0=t BZ 2|2k 23 1165|20[B L &% 3|5 1253 26%54|[ [moirs seorrcs wosi 3 | 1] E373 ZH K& 3|2 373
=1 y-F
RE ¥ 2| REE E313 RE BE 3| REE 373 TEANE 2 |Z2BnR E313
04/30| &+ TE |20 1|8F =R J|EEE 5122 || 2|k BR 3 |2kR 705 |3 |P s he 2 |2ekm 17976 |4|E@E H+ 2 |=M 17796
100mH[0. 84m] y=p
S5|FE BE  2|5Ea 20544
04/30| X F ToE | 2|2 0n 1 |EmET 1| 2kem 571 |2|# PDRF 1 |=2km TI01 |3 |EERE 2 |2kBR EYE BE R E RIS 187004
100mH[0. 84m]| __ ___ _
04/30| %+ E | 1 ASRRNE 3 ARERE | ® =z 3 BERET 3
4 x 100mR 4@ =2 3|ziEs 497052 |2 |KE mZE 3 |EF 50R10 [|3 (B =& 3 |mEsE 50870 [[4|tk9 Tx 2|zR 52785
HZEMSF 1 R B EZ 3 BR KB 2 i R= 3
BADKRE 3 BE  OE 3 i EE 2 ¥ HEE 3
TEHMa 3
5(LE #&iE 1|BEE 55§87
BT %% 2
_ Hep BRE 1 _ _ _
04/30| % 7 = | 2 LN & 3 FE BRE 3 2l = 2 WHEBEHE 3
4 x 100mR 1\ miE 3 |m= 508063 [[2]|30 = 3 |zism 508081 [|3|@mWL BAR 3 |EmiE 535063 [4|k7 wE 3 |zism 53769
‘W WE 2 MEEHE 2 BHERF 3 wE BE 2
RDEME 3 HE ESH 1 WF_ fxE 3 B BE 2
EIES - B
5|@A FH 3|2 53%75
HFE omE 1
B E5x 1




No.10
bSvD - T4—)V FIBH - FiE - ERE - REF - FLIRK

Bty 40 a—k [2] B FHBEE HOEABNESEIRUEREAEE L AR TR FEE o K 11222054 | ¥ R BR(5) KB EZOrW)
B ABIEZ BHESEFERATESR BHELBRBIBSE=AXI BH 4 2iEthiELLRBS a— R 223030 Rl i T
e ome | [ ms] )] meens i wwe | M meens e wse | M mmens e wse | M mmens e ek
05/01| & F & |1 MEEmE 2 EEEE FREER 2 E &E
4 x 400mR 1|8 x5 3|2/= 4532000482 | BB == 3 |EF 45321560 | 3 | K AREBE 3 |24EF 453307063 [| 4 |[1r BE 3 |m=:R 443317540
FE BEE 3 kB B®F 2 #H =HEx 2 WE % 2
BEAEEF 2 KEFEFE 2 Mm% 5F 2 TEHHR 3
21 B=E 2
5@l BAR 3 |EEE 453347587
FE BE 2
_ EHERT 3 _ _
05/01| & F TE | 2 WmHE mE 2 Wk &R 2 ROEME 3 T BE 3
4 x 400mR 1|@ADRF  3|24Em 4532000162 | =k 3 (BEE 45327853 (| 3 | BRI =& 2 |mE 453307069 (| 4 |BBIR M 3 |2iERE 443355589
BA =BRH 2 BR AR 2 A+ kg 2 B HE 2
AERRE 3 H EE 3 Wl B3 knr wE 3
% BE 3
5le BER 2@/ AT | 45447083
B TE 3
_ FAEE 2 1
04/30 i? ;‘?&ﬂ% T B 1 |2Rm M5 |8|FEDEBE 2 |Ekm b |9ATBER  2|FH T30
= 74~
05/01 t?ﬂ R HEEEEE TS nls |8 | EEEER 2 |EM me8 |9 |XH WER 1 |BE= 67 [10[hE =18 1 |2iem Im59
FENE Bk 7L~ -0. 2m 0. Om +0. 3m 0. Om
HLE ®E 2|2R= a6 |12|mH BHZE  3|BR 36 |3|EEMET 3 |Bh am26  |[14[&IT M= 2 |HHE ami7
0. Om -0.1m -0. 5m +0. 1m
15|&€F ZEKE 3|EF 4m02  |[16[ILF HF 2(BR 3m91 NEEEEENAGES 3m63 wE FE  2EE EiE
0. Om +0. 3m -0.2m
TR W 2&H 773 B BE  2|EH 35 FREEZ 2 |2Rn =iE
04/30| & F R AR EAET 6moT |8 |EB BE 3 |R= 5mod |9 | AH B 2 |R=E M6 7
FaLiR 4. Okg T~ B _ _ _
05/01| & F RE ToE BL J|2RR Tom61 || 8 PRA Bl 2|2l TIm26 || 9 |RH ER 2 |RE Tami4
g (1. Okgl Ty~ ___ _ _ _ _ o _ _ o
04/30| % F R TI0 Bk 2 |EkE e B EREE NS 256 |9 |EB BE 3B R EEEREE N R 73m76
YR [0. 6ke| Tz~
i 2RZE 2|2k 1Im69  ||12[7&E8 BZE 2 @8 T6mig




